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Nyertes pályázat 
 

A Fehér Bot Alapítvány Látássérült személyek számára biztosított elemi rehabilitációs 

szolgáltatás 2024-2027” (LSER2024) pályázata ismét a nyertes pályázatok közzé került. 

Elnyert összeg a pályázat első finanszírozási évre:55.361.364-Ft. 

Köszönjük a támogatást a Belügyminisztériumnak és a Slachta 

Margit Nemzeti és Szociálpolitikai Intézetnek! 

Továbbra is várjuk látássérüléssel élő személyek jelentkezését 

projektünkbe Hajdú - Bihar és Szabolcs – Szatmár - Bereg Vármegyéből. 

 

Érzékenyítő program 

 

Ez év áprilisában folytattuk szemléletformáló 

programunkat, melynek keretében 2024. április 18.-

án a Nyíregyházi Szociális Gondozási és 

Egészségügyi Alapellátási Központ 6. sz. idősek 

klubjában jártunk. Cooper-rel együtt ismét egy jó 

hangulatú délelőttöt töltöttünk el a Klub tagjaival. 

Ez alkalommal a vakvezető kutyákon kívül még számos 

dolog szóba került és előkerültek a segédeszközök is, 

melyek segítségével a tagok bepillantást nyerhettek a látássérült emberek mindennapjaiba és 

nehézségeibe. 
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Szívből köszönjük a meghívást vezető asszonynak és a szokásos mérhetetlen szeretetet és 

elfogadást mindenkitől. 

dr. Petrus Anna  és Cooper  
 

Esélyegyenlőségi nap a Fehér Bot Alapítványnál,,, 
 

Szuper jó idő, kellemes hangulat, jó 

zenészek (Bűnvadászok duó), a 

Fejlesztő Foglalkoztató és a 

Támogatott Lakhatás fiataljainak 

produkciói és egy finom slambuc 

ebéd várta a Fehér Bot Alapítvány 

szervezésében az Esélyegyenlőségi 

napon megjelent sorstársakat 2024. 

05. 11.-én, a hajdúdorogi Görög Demeter Művelődési Ház mozi udvarán.   
 

1992 óta rendezik meg Magyarországon az esélyegyenlőség világnapját, május 05-én, 

amelynek egyik célja, hogy a speciális szükségletű emberek és más, sérülékeny csoportok tagjai 

közelebb kerüljenek a társadalom többi tagjához, megismerhessék egymás problémáit, gondjait, 

így empatikusabban közeledve egymáshoz szert tehessenek arra az érzékenységre, amely 

elősegítheti az esélyegyenlőség növelését. 

Az esélyegyenlőség megteremtésének egyik fontos lépése, hogy az Európai Unió a 2021-es év 

márciusában elfogadta a fogyatékossággal élő személyek jogainak érvényesítését szolgáló 

stratégiát, amelynek fókuszában az akadálymentesség illetve az önálló életvitel 

megteremtésének lehetősége áll – a fizikai és virtuális terekre is vonatkoztatva –. 

Az esélyegyenlőség megteremtésében alapítványunk is élen jár, hisz mindent megteszünk a 

megváltozott munkaképességű, tehát a különböző fogyatékossággal élő embertársaink 

foglalkoztatásában, művelődési és szabadidős tevékenységük biztosításában.  
 

A jeles napon ünnepi köszöntőt mondott dr. Szabóné Bokis Edina az 

alapítvány elnöke és Horváth Zoltán, Hajdúdorog város 

polgármestere is, aki megtisztelt bennünket jelenlétével. Polgármester úr 

beszédében kifejtette, hogy „a hajdúdorogi 

szervezet élen jár abban, hogy az általános 

alapelv, az ESÉLYEGYENLŐSÉG a 

legszélesebb körben érvényesüljön a  
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mindennapokban, a sorstársi közösségben. Az alapítvány munkatársai azok a személyek, akik 

hétköznapi szolgálatukkal valódi ESÉLYT teremtenek a sorstársaknak. Köszönet érte!” 
 

A délelőtt folyamán a színes zenés 

produkciókban szerepeltek a 

Bűnvadászok duó tagjai Enyedi Sándor és 

Dr. Péterffy Albert, akik emléket 

állítanak a két világhírű olasz 

filmművésznek Bud Spencer és Terence 

Hill munkásságának. A két művész - az 

olasz filmnagyságok legnépszerűbb 

filmjeinek zenei előadását saját szöveggel és hangszereléssel a filmekre emlékeztető 

jelmezekkel elevenítették meg képzeletbeli színpadunkon, egyedülálló módon. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Őket követték az Alapítvány Fejlesztő Foglalkoztató és a Támogatott Lakhatás fiataljainak 

produkciói, melyek szintén nagy sikert arattak a közönség körében, majd önálló és kiscsoportos 

fellépések következtek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A finom slambuc ebéd méltó képen koronázta meg a délelőttöt, majd igazi családias 

hangulatban a rég múlt események felidézésére, baráti beszélgetésekre is sor került az árnyas 

fák alatt. 
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Minden megjelent munkatársunknak köszönjük segítő közreműködését és a családias hangulat 

megteremtését! 

Karcagi Márta /művelődésszervező 

Munkavállalói Fórum 
 

2024. május 17-én, Munkavállalói Fórumot szervezett a 

Fehér Bot Alapítvány és a Hajdú - Sansz nonprofit Kft. 

munkavállalói közösségének, a hajdúdorogi Görög 

Demeter Művelődési Ház mozi nagytermében. 
 

A Fórum napirendi pontjai: 
 

- Jegyzőkönyvvezetők és hitelesítők megválasztása 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Tájékoztatás a Fehér Bot Alapítvány 2023 – 2024. évi működéséről.  

Előadó: dr. Szabóné Bokis Edina /az alapítvány elnöke 
 

- Tájékoztatás a Hajdú – Sansz Nonprofit Kft. 2023 – 2024. évi működéséről 

Előadó: dr. Szabó Tamás /ügyvezető 
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- Adatvédelmi tájékoztató: dr. Petrus Anna 
 

- Esélyegyenlőségi terv ismertetése  

Előadó: Szabó Ildikó segítője /Szabó Krisztina 
 

- Üzemi tanács és üzemi megbízott beszámolója 

Előadó: Nagy Erzsébet és dr. Szabó Tamás 
 

- Üzemi tanács, választási eredményének kihirdetése 

 

- Az Alapítvány 2024. évi kulturális terveinek ismertetése 

Előadó: Karcagi Márta /művelődésszervező 
 

- Munkavállalói kérdések, vélemények… 

Karcagi Márta /művelődésszervező 
 

Rendhagyó irodalmi óra a 

Hajdúdorogi Moziban 

 

2024. május 30-án, egy nagyszerű 

rendezvény részesei lehetünk 

Hajdúdorog város szervezésének 

köszönhetően.  

 

 

 

Az Alapítvány Támogatott 

Lakhatás fiataljaival egy 

rendhagyó irodalom órán vettünk 

részt, ahol Petőfi Sándor életének 

egy részletét ismerhettük meg 

Rékasi Károly és művésztársai 

előadásában a „Szabadság, 

szerelem…” című irodalmi délutánon.   

Köszönjük az élményt! 

dr. Szabóné Bokis Edina / az alapítvány elnöke 
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Kiállítás megnyitón jártunk 
 

2024. június 06-án, a Hajdúdorogi Helytörténeti Gyűjtemény új állandó kiállításának 

megnyitó ünnepségén vettünk részt (Karácsonytól - Húsvétig hajdúdorogi népszokások 

címmel) a Fehér Bot Alapítvány Támogatott Lakhatás lakóival. 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Görög Demeter Művelődési Ház gondozásában lévő közgyűjtemény állandó kiállításának 

célja a keresztény világ, így Hajdúdorog két legnagyobb ünnepéhez, Jézus születéséhez és 

kereszthalálát követő harmadnapi feltámadásához kötődő helyi szokásvilág bemutatása.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Köszöntőt mondott az intézmény vezetője Simon Istvánné Valika, Buczkó József címzetes 

muzeológus, és Horváth Zoltán, Hajdúdorog Város Polgármestere, majd tárlatvezetést tartott 

Gulyás Attila muzeológus. 

 

 

 

 

 

 

 

 

„A kiállított tárgyak és a hozzájuk fűződő hagyományok javarészt ismertek, hiszen ma is jelen 

vannak a családok ünnepnapjaiban, viszont olyan „elfeledett rítussal” is találkozhatnak az ide 

látogatók, ami ma már nem él elevenen az itt élő közösség körében” – mondta polgármester úr. 
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Köszönjük az élményt a szervezőknek a (Görög Demeter Művelődési Ház 

munkatársainak) és a kiállítás megálmodójának Gulyás Attila muzeológusnak. 

Karcagi Márta /művelődésszervező 
 

Kirándulás Budapesten 
 

2024. június 21-én Budapestre látogatott a Fehér Bot Alapítvány 

74 fős csapata. 

A kirándulásunk fő célja Dr. Tiba István országgyűlési képviselő 

úr meghívására a magyar Országház látogatása, bejárása, majd 

különböző kiállításainak megtekintése, illetve a Budai Vár 

látványosságainak felfedezése volt. 

Az Ország Háza egy igazán impozáns budapesti alkotás, mely 17 éven át (1885-től 1902-ig) 

épült, Steindl Imre építész tervei alapján. Az építkezés során fontos kikötés volt, hogy a magyar 

Országház építéséhez csak és kizárólag magyar alapanyagokat használhattak, hazai iparosok és 

gyártók bevonásával – sőt, a díszítésben is a Kárpát-medencében honos növényvilág köszönjön 

vissza. Ezek a kitételek meg is valósultak, mindössze a gránitoszlopokat hozatták külföldről.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Egészen elképesztő számadatokkal is tudott szolgálni számunkra az idegenvezetőnk, miszerint 

az építéshez nagyjából 40 millió téglát használtak fel, és mintegy 40 kilogrammnyi 22–23 

karátos arany díszíti az Országházat. Az épület alapterülete közel 18 ezer négyzetméter, a 

homlokzaton 90 kőszobor található, az épületen belül pedig további 162 szobrot tekinthetünk 

meg. A bent futó vörös szőnyeg majdnem 3 kilométer hosszú, 27 kapun keresztül lehet bejutni, 

és az év napjai számának megfelelően az Országház összesen 365 kisebb-nagyobb toronnyal 

rendelkezik. 

 

Ami a Ház stílusát és méreteit illeti az alaprajz barokk, a homlokzat a gótika stílusjegyeiből 

merít, a mennyezeten pedig reneszánsz formajegyek találhatók.  
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Ahogy az Országháznak minden egyes szeglete gondos tervezés alapján készült, nem véletlen 

az épület kialakítása sem, amely fontos politikai és történelmi üzeneteket hordoz. A középen 

kimagasló kupola egyrészt a törvényhozás egységére utal, másrészt – az egykor kétkamarás 

rendszerben működő országgyűlésnek megfelelően – az alsóház és a felsőház együttes 

üléseinek adott helyett. A kupola két oldalán kapott helyet az alsóházi és a felsőházi ülésterem, 

melyek kialakítása teljesen megegyezik, szimbolikusan utalva arra, hogy a két ház egyenlő 

jogokkal rendelkezett.  

Szakképzett idegenvezetőnk mintegy 50 perces, élmény gazdag túrán vezetett bennünket, 

amely során megcsodálhattuk a világ egyik legnagyobb „parlamentjét”.  

 

A XVII-es városi lépcsőházban, szobrokkal és színes üvegablakokkal teli, aranyozott és 

díszfestésekkel gazdagított folyosó vezetett a pompázatos főemeletig. 

 

A Díszlépcsőházban is megannyi pazar látnivaló akadt. A mennyezeten Lotz Károly 

festőművész munkáiban, a tér két oldalán pedig Róth Miksa káprázatosan díszes 

üvegablakaiban gyönyörködhettünk. Itt található a nyolc gránitoszlop is.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Főrendiházi ülésterem, ma konferenciák helyszíne. A kiváló akusztikával és többszintes 

karzattal rendelkező terem szlavóniai tölgyből készült kazettákkal és sűrű aranyozással van 

díszítve, s a főfalon pompáznak Magyarország uralkodócsaládjainak festett címerei. 

 

A Főrendiházi társalgót Európa legnagyobb kézi csomózású szőnyege 

mellett régi magyar népcsoportokat és mesterségeket megidéző – a pécsi 

Zsolnay-gyárban készült – szobrok díszítik. 
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A Kupolacsarnokban 2000 óta őrzik a nap 24 órájában a magyar Szent Koronát és a 

koronázási jelvényeket. A magyar uralkodók aranytalapzaton, aranybaldachin alatt felállított 

szobrait is megnézhettük itt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az Országház Látogatóközpontjában látvány és kiállítóterek, kávézó és ajándékbolt várták 

az idelátogatókat. Így a Látogatóközpont adott helyet a magyar parlamentarizmus kialakulását 

és az országgyűlések történetét bemutató múzeumnak is, ahol a magyar törvényhozás 1000 éves 

múltjába tekinthettünk be. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sétánkat a Budapesti Történeti Múzeum, Vármúzeumában folytattuk, miután a 

Lánchídon átsétáltunk a budai oldalra. 
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A Vármúzeum az egykori királyi palota Gellért-hegy felőli szárnyában, történelmi hangulatot 

árasztó környezetben található. 

Az idelátogatók bejárhatták a középkori palota helyreállított 

termeit, az egykori várkápolnát és gótikus termet, valamint 

megtekinthetik a múzeum egyedülálló kincseit: a magyar-Anjou 

címeres selyemkárpitot, a rendkívüli művészi értéket képviselő 

gótikus szoborleletet, vagy a Mátyás király palotáját díszítő 

márvány kőfaragványokat is. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Vármúzeum kiállításai a palotatörténet mellett Budapest történetének meghatározó 

eseményeit és személyiségeit is bemutatták. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Múzeumban időszakos kiállítások, a leglátogatottabb helyek 

mellett, mint a Budavári Palota, további nevezetességek, 

középkori műemlék épületek, eredeti macskaköves utcák, 

rengeteg érdekes történelmi látnivaló található a várban. 

Ez a csendes, autóktól mentes környezet, valóban igazi felüdülés 

volt az idelátogatóknak. 

 

 

Sétánk végső állomása a Hősök tere 

látványosságainak, szobrainak felfedezése és 

megtekintése volt. A Világörökség része ez a 

szabadtéri helyszín, monumentális szobrokkal.   
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Az emlékmű két félköríves oszlopcsarnokból, illetve egy középső szoborcsoportból áll. Az 

oszlopcsarnokok mai szobrai csak részben azonosak az eredetiekkel, néhányukat az idők során, 

történelmi okokból másokra cserélték. 

 

Középen Gábriel arkangyal szobra áll egy 36 méteres oszlopon. Gábriel oszlopa alatt állnak a 

hét magyar törzs vezéreinek – a hét honfoglaló vezérnek lovas szobrai, élükön Árpád vezérrel. 

Az oszlopcsarnokokban a modern Magyarország megteremtésében aktív szerepet betöltő 

történelmi alakok 2,8 méteres bronzszobrai állnak. Mindegyikhez tartozik egy, a személyhez 

tartozó kor vagy tevékenység jellemző történelmi jelenetét ábrázoló dombormű is. 

A bal oszlopcsarnokban az alábbi szobrok láthatók (Szent István király; Szent László király; 

Könyves Kálmán király; II. András király; IV. Béla; Károly Róbert király; Nagy Lajos király). 

A jobb oszlopcsarnokban az alábbi szobrok kaptak helyet (Hunyadi János kormányzó és 

hadvezér; Hunyadi Mátyás király; Bocskai István erdélyi fejedelem; Bethlen Gábor erdélyi 

fejedelem; Thököly Imre kuruc vezér és erdélyi fejedelem; II. Rákóczi Ferenc erdélyi 

fejedelem; Kossuth Lajos). 

A két félköríves oszlopcsarnok tetején a Háború és a Béke kétlovas kocsijait, valamint a Munka 

és a Jólét, illetve a Tudás és a Dicsőség allegorikus bronzfiguráit láthattuk. 

A Hősök emlékköve később került ide - a robusztus emlékkövet az I. világháborús hősök 

tiszteletére helyezték el a téren. 

 

A Budapesti kirándulás nagy élmény volt kis csapatunk számára a hőség ellenére is. 

Még egyszer köszönjük Dr. Tiba István országgyűlési képviselő úr meghívását, miszerint 

megnézhettük az Országház épületét kívül és belül, és szeretnénk köszönetet mondani a 

kabinetvezetőnek, Veres Tímeának is, aki nagyon sokat segített bennünket, hogy ez a 

parlamenti séta gördülékenyen, problémamentesen lezajlódjon! 

Karcagi Márta /művelődésszervező 
 

Múltidéző látogatás a Hajdúdorogi Tájházban a Támogatott Lakhatás lakóival 

 

2024. július 03-án, a Rózsa utca 18. szám alatt található 

Hajdúdorogi Tájházat látogattuk meg kis csapatunkkal, ami a XIX. 

század végi népi építészetet reprezentálja. Korhűen berendezett 

XIX. század végi paraszti lakóházat láthattunk. 

Ez egy nádfedeles, vertfalú lakóépület, melyben egyszerű emberek 

laktak. Alaprajzi elrendezése alapján háromosztatú. Műemléki  

http://www.museum.hu/kiallitas/12695/Korhuen_berendezett_XIX_szazad_vegi_paraszti_lakohaz
http://www.museum.hu/kiallitas/12695/Korhuen_berendezett_XIX_szazad_vegi_paraszti_lakohaz
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védettséget 2000. december 3-óta, míg helyi védettséget 1997-óta élvez itt Hajdúdorog 

szívében. A tájház állandó kiállítása a XIX. század végi, XX. század eleji paraszti életformát 

hivatott bemutatni autentikusan berendezett belső terével. Homlokzatát jellegzetes 

oszlopimitáció díszíti. Nem rendelkezik tornáccal, helyette esővédő óvja a ház ajtaját. A 

háziállatoktól veréce választja el a belső teret.  

Már az ajtón megjelenik a mély vallásosság egy lemez Krisztus kép formájában. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ahogy belépünk a házba, a város egyetlen fennmaradt szabadkéményes konyhájában, 

pitvarában találjuk magunkat. A szabadkémény előtt a pitvar gazdagon díszített 

cserépedényekkel, fali tányérokkal, kancsókkal, köcsögökkel. A kemence szájánál láthatók a 

nélkülözhetetlen szakajtó kosarak, a kenyérsütőlapát, piszkafa és szivanó (hamukihúzó és egy 

régi szenes vasaló. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az első szoba a tisztaszoba szerepét töltötte be, ide került a stafírungba kapott új bútor. A szoba 

berendezésekor az ágyat a fal mellé helyezték. A székeket a bevetett és mintás ágytakaróval 

letakart ágy szomszédságába állították. Az ágy mellett bölcső állt. A két ablak közé került a 

komód, amelyen kegytárgyak kaptak helyet. A tisztaszoba központi helyén állt a támlás 

székekkel körülvett asztal, mögötte a kanapé. A szoba falára szentképeket, keresztet és órát 

akasztottak. A helyiség másik fontos sarka a kemence volt.  
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Padkáján rongyszőnyeg, a sutban birkabőr és falvédő: a gyerekek ugyanis itt aludtak.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

XIX. század végi jellegzetesség, hogy a kamra szerepét a hátsó szoba vette át. Itt is helyet 

kapott egy ágy, egy asztal, a székek és a stelázsi, ahol főző-sütő edényeket, befőtteket, 

szenteltvizet tartottak. A megterített asztal a vendégeket fogadta. 

 

 

 

 

 

 

A lakóház mellett egy melléképület is található, amely korábban disznóólként és fáskamraként 

funkcionált. A belső telket és a gazdasági udvart egy sövénykerítés választotta el, mely ma is 

látható. Jelentősége a hajdúsági tájházak között elsősorban a kifejezetten görögkatolikus 

jellegéből adódik, hiszen a tisztaszobában helyet kapott a Máriapócsi kegykép másolata, de a 

búcsús tárgyak és az ajtón lévő szentkép is ezt erősítik. Építészeti különlegessége elsősorban a 

szabadkéményben rejlik, valamint az ajtót átölelő esővédő, valamint annak oszlop-imitációja is 

növeli értékét. 
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A tájház épülete és füves udvara népi hagyományokat éltető közösségi rendezvényeknek is 

helyet ad. Az idelátogatók számára rendszeresen valósulnak meg helyismereti és néprajzi 

tárlatvezetések az érdeklődők nagy megelégedésére. Köszönjük Gulyás Attila muzeológus 

ismeretterjesztő és a régi paraszti kultúrát felelevenítő, olykor bennünk is emlékeket 

felidéző tárlatvezetését, játékos foglalkozását. 

Karcagi Márta /művelődésszervező 
 

HÍREK RÖVIDEN 
 

Jótékonysági futóverseny… 
 

Hajdúdorog Város Önkormányzata szervezésében június 1-jén 

(szombaton) megrendezésre került a III. Hajdúdorogi Jótékonysági 

Futóverseny. 

2024. június 02-án, MI is futottunk egy jó cél érdekében  

A Futóverseny részvételével támogattuk a Szent Márton 

Gyermekmentő Szolgálat Közhasznú Alapítványt! 

 

Városi Majálison a Támogatott Lakhatás lakóival 

/Találkozásokkal teli, vidám majális… 
 

Nagyszerű közösségi élményben volt része mindenkinek, akik 

együtt ünnepeltek május első napján, hiszen a helyi- és 

vendégfellépőknek köszönhetően fantasztikus produkciókat 

láthatott a nagy közönség a színpadon, emellett egy kis tavaszi 

piknikre is sor került a Mozi udvarára látogatóknak.  

 

Igazán jól érezhette magát a város apraja és nagyja, hisz különféle programelemek 

szórakoztatták a kicsiket és nagyokat egyaránt, de ami a legfontosabb, hogy együtt 

majálisozhattunk a városlakókkal. 
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Köszönjük a város vezetésének és a szervezőknek ezt a színvonalas programot! 
 

 

Köszönetnyilvánítás 

 

A Fehér Bot Alapítvány nevében szeretnénk megköszönni Hajdúdorog 

Város Önkormányzatának azt a sok szép virágot, mellyel intézményünk 

környezetét ismét szebbé tudtuk tenni.  

A virágokat Tóth Mihály képviselő jelölt úr hozta el számunkra. 

 

 

 

Megemlékezés… 
 

2024. június 07-én, ma lenne 75 éves néhai Dr. Szabó Miklós, a Fehér 

Bot Alapítvány elnöke. 

Méltóan őrizzük emlékét, és az Alapítványnál folytatjuk a munkásságát a 

fogyatékossággal élőkért. 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

https://www.facebook.com/photo/?fbid=879758320831010&set=pcb.879759107497598&__cft__%5b0%5d=AZUE14X4GlLaILx-YCrseTyMJEna391oZCgnuwDKlZP6oyqJLgZJwEExdRgK5bPMQRZIpzdFkHlnn5bj4XI5A0eyXvGefLdgJowao8tpU-2yq2YuE_5A2UH0iVGsxl-9TRO7l2OOYmiuQw8HLt2_QxaYkMvRUiUMDNEf1wSmxw8t5Y5PiOtEYBeO_ekR0YisIZl3FiloyWWvrGs9Gi60CcSH&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=879758320831010&set=pcb.879759107497598&__cft__%5b0%5d=AZUE14X4GlLaILx-YCrseTyMJEna391oZCgnuwDKlZP6oyqJLgZJwEExdRgK5bPMQRZIpzdFkHlnn5bj4XI5A0eyXvGefLdgJowao8tpU-2yq2YuE_5A2UH0iVGsxl-9TRO7l2OOYmiuQw8HLt2_QxaYkMvRUiUMDNEf1wSmxw8t5Y5PiOtEYBeO_ekR0YisIZl3FiloyWWvrGs9Gi60CcSH&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=879758530830989&set=pcb.879759107497598&__cft__%5b0%5d=AZUE14X4GlLaILx-YCrseTyMJEna391oZCgnuwDKlZP6oyqJLgZJwEExdRgK5bPMQRZIpzdFkHlnn5bj4XI5A0eyXvGefLdgJowao8tpU-2yq2YuE_5A2UH0iVGsxl-9TRO7l2OOYmiuQw8HLt2_QxaYkMvRUiUMDNEf1wSmxw8t5Y5PiOtEYBeO_ekR0YisIZl3FiloyWWvrGs9Gi60CcSH&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=879758530830989&set=pcb.879759107497598&__cft__%5b0%5d=AZUE14X4GlLaILx-YCrseTyMJEna391oZCgnuwDKlZP6oyqJLgZJwEExdRgK5bPMQRZIpzdFkHlnn5bj4XI5A0eyXvGefLdgJowao8tpU-2yq2YuE_5A2UH0iVGsxl-9TRO7l2OOYmiuQw8HLt2_QxaYkMvRUiUMDNEf1wSmxw8t5Y5PiOtEYBeO_ekR0YisIZl3FiloyWWvrGs9Gi60CcSH&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=879758634164312&set=pcb.879759107497598&__cft__%5b0%5d=AZUE14X4GlLaILx-YCrseTyMJEna391oZCgnuwDKlZP6oyqJLgZJwEExdRgK5bPMQRZIpzdFkHlnn5bj4XI5A0eyXvGefLdgJowao8tpU-2yq2YuE_5A2UH0iVGsxl-9TRO7l2OOYmiuQw8HLt2_QxaYkMvRUiUMDNEf1wSmxw8t5Y5PiOtEYBeO_ekR0YisIZl3FiloyWWvrGs9Gi60CcSH&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=879758634164312&set=pcb.879759107497598&__cft__%5b0%5d=AZUE14X4GlLaILx-YCrseTyMJEna391oZCgnuwDKlZP6oyqJLgZJwEExdRgK5bPMQRZIpzdFkHlnn5bj4XI5A0eyXvGefLdgJowao8tpU-2yq2YuE_5A2UH0iVGsxl-9TRO7l2OOYmiuQw8HLt2_QxaYkMvRUiUMDNEf1wSmxw8t5Y5PiOtEYBeO_ekR0YisIZl3FiloyWWvrGs9Gi60CcSH&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=879758807497628&set=pcb.879759107497598&__cft__%5b0%5d=AZUE14X4GlLaILx-YCrseTyMJEna391oZCgnuwDKlZP6oyqJLgZJwEExdRgK5bPMQRZIpzdFkHlnn5bj4XI5A0eyXvGefLdgJowao8tpU-2yq2YuE_5A2UH0iVGsxl-9TRO7l2OOYmiuQw8HLt2_QxaYkMvRUiUMDNEf1wSmxw8t5Y5PiOtEYBeO_ekR0YisIZl3FiloyWWvrGs9Gi60CcSH&__tn__=*bH-R
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Búcsúzkodás – Köszönetnyilvánítás 
 

2024. június 12-én, egy nagyon kedves ellátottunk Mirkó Alex és családja látogatta meg az 

Alapítvány Észak - Hajdúsági Támogató Szolgálatát. 

Megköszönte a több éves munkáját szolgálatunknak. 

Egy nagyon szép ajándékkal lepte meg az 

intézményünket, amin mindenkit név szerint 

megemlített, aki segítette őt.  
 

Munkatársaink nevében ezúton is köszönjük Alexnek 

és családjának ezt a szép gesztust és ajándékot, sok 

sikert kívánunk neki további életében és 

tanulmányaiban! 
 

Agrárhírek 
 

A Fehér Bot Alapítvány és a Hajdú - Sansz Nonprofit Kft. kertészetében szépen fejlődnek 

a zöldségfélék. Rendeléseket fogadunk, melyeket üzentben és személyesen Hajdúdorogon a 

Fogadó utca 3-5. szám alatt lehet! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A kertészetben megváltozott munkaképességű és fogyatékossággal élő személyek dolgoznak. 

Szabó Krisztina /az Alapítvány kuratóriumi tagja 
 

H A J D Ú S Á G I    S O R S T Á R S A K 

A szerkesztőség vezetője: dr. Szabóné Bokis Edina 

Szerkesztő: Karcagi Márta 

A szerkesztőség és a kiadó címe: 

4087 Hajdúdorog, Fogadó u. 3-5. sz. 

Tel/Fax: 06/52 232-313, Mobil telefon: 06/30 825-3040 

https://www.facebook.com/photo/?fbid=879758807497628&set=pcb.879759107497598&__cft__%5b0%5d=AZUE14X4GlLaILx-YCrseTyMJEna391oZCgnuwDKlZP6oyqJLgZJwEExdRgK5bPMQRZIpzdFkHlnn5bj4XI5A0eyXvGefLdgJowao8tpU-2yq2YuE_5A2UH0iVGsxl-9TRO7l2OOYmiuQw8HLt2_QxaYkMvRUiUMDNEf1wSmxw8t5Y5PiOtEYBeO_ekR0YisIZl3FiloyWWvrGs9Gi60CcSH&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=879758807497628&set=pcb.879759107497598&__cft__%5b0%5d=AZUE14X4GlLaILx-YCrseTyMJEna391oZCgnuwDKlZP6oyqJLgZJwEExdRgK5bPMQRZIpzdFkHlnn5bj4XI5A0eyXvGefLdgJowao8tpU-2yq2YuE_5A2UH0iVGsxl-9TRO7l2OOYmiuQw8HLt2_QxaYkMvRUiUMDNEf1wSmxw8t5Y5PiOtEYBeO_ekR0YisIZl3FiloyWWvrGs9Gi60CcSH&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=879758807497628&set=pcb.879759107497598&__cft__%5b0%5d=AZUE14X4GlLaILx-YCrseTyMJEna391oZCgnuwDKlZP6oyqJLgZJwEExdRgK5bPMQRZIpzdFkHlnn5bj4XI5A0eyXvGefLdgJowao8tpU-2yq2YuE_5A2UH0iVGsxl-9TRO7l2OOYmiuQw8HLt2_QxaYkMvRUiUMDNEf1wSmxw8t5Y5PiOtEYBeO_ekR0YisIZl3FiloyWWvrGs9Gi60CcSH&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=879758807497628&set=pcb.879759107497598&__cft__%5b0%5d=AZUE14X4GlLaILx-YCrseTyMJEna391oZCgnuwDKlZP6oyqJLgZJwEExdRgK5bPMQRZIpzdFkHlnn5bj4XI5A0eyXvGefLdgJowao8tpU-2yq2YuE_5A2UH0iVGsxl-9TRO7l2OOYmiuQw8HLt2_QxaYkMvRUiUMDNEf1wSmxw8t5Y5PiOtEYBeO_ekR0YisIZl3FiloyWWvrGs9Gi60CcSH&__tn__=*bH-R

